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Nom de I'éléve: Note finale: i
La cohérence macrostructurelle (L'organisation de I'ensemble du texte)
Niveaux de performance
Elément Niveau 4 Niveau 3 Niveau 2 Niveau 1 Niveau
recherchés Trds blen Blen Réussite partielle Non satisfalsant | accordé
1. Présence des parties | On trouve les dng On trouve quatre parties | On trouve trois parties | On trouve deux parties
du récit parties du récit. du récit. du récit. du récit ou I'éléve n'a
pas rédigé un récit.
2. Adéquation des Toutes les parties vont | La plupart des parties Quelques parties vont Les parties ne vont pas
parties trés bien ensemble. vont bien ensemble. assez bien ensemble. du tout bien ensemble.
3. Adéquation des i n'y a aucun détall il y a quelques détails il y a plusieurs détails Les détails vont trés peu
détails 2 Vintérieur superfiu; tous les détalls | superfius; la plupart superflus; plusieurs ou pas ensemble.
des parties et dans vont bien ensemble. des détails vont bien détalls ne vont pas bien
I'ensemble du texte ensemble. ensemble.
#gg}g Il y a au moins un il y a au moins un Il y a au moins un Il n'y a pas de
en paragraphes paragraphe pour chaque | paragraphe paragraphe paragraphe
partie de la structure et | correspondant & trols ou | comespondant & une ou | correspondant &
pour chaque action de | quatre de ces parties. deux de ces parties. ces parties.
la partie «déroulement »
(minimum, donc, de
dnq paragraphes).

(suite)
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